

Автобиографические страницы лысьвенских ветеранов войны и труда



Мехряков Федор Константинович

Моя короткая биография

Мне Великая Октябрьская революция дала все Я родился в 1910 году в бедной крестьянской семье, и все мое детство прошло в постоянной нужде. Было большим счастьем поесть досыта хлеба, о сладостях не могло быть и речи. Хорошо помню 1924 год смерти В.И.Ленина. Это печальное известие с глубоким горем было встречено в нашей деревушке Выломово. В мою душу деревенского парнишки имя Ленина запало навсегда.

В 1928 году мы организовали в деревне комсомольскую ячейку, и меня вскоре избрали секретарем. Чем занимались мы? Проводили работу с молодежью, подписку на займы, участвовали в коллективизации и других мероприятиях.

После окончания школы ФЗУ пошел работать на завод. Здесь в 1930 году был избран секретарем комитета комсомола спецпроизводства, а через год меня приняли в партию. Моим добрым наставником и воспитателем был в то время секретарь парткома Василий Оборин.

С 1932 по 1934 г.г. я служил в рядах Красной Армии. После демобилизации вернулся в Лысьву, работал инструктором горкома комсомола, а в 1936 году – секретарем Карагайского райкома комсомола. В 1937 году вернулся в Лысьву и работал на ЛМЗ.

Когда началась война, я был мобилизован в ряды Красной Армии, где служил на разных должностях, в том числе довелось побывать в государственной командировке в Войске Польском 1-го Украинского фронта.

После демобилизации в 1946 году работал инструктором горкома партии, секретарем парторганизации эмалицефа и последние 20 лет до ухода на пенсию – начальником отделения эмалицефа. Вот моя коротка биография.